

Anunț de presă

Târgoviște, Decembrie 2023

Municipiul Târgoviște anunță finalizarea activităților proiectului “Reconversia și refuncționalizarea terenului din vecinătatea Complexului Turistic de Natație Târgoviște prin crearea de facilități pentru recreere Etapa I” cod SMIS 127530

Denumirea proiectului: "Reconversia și refuncționalizarea terenului din vecinătatea Complexului Turistic de Natație Târgoviște prin crearea de facilități pentru recreere Etapa I"

Număr de referință: Contract de finanțare nr. 5838/18.08.2020, cod SMIS 127530

Numele beneficiarului: UAT Municipiul Târgoviște.

Proiect finanțat în cadrul: Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 4 - Sprijinirea dezvoltării durabile, Prioritatea de investiții 4.2 - Realizarea de acțiuni destinate îmbunătățirii mediului urban, revitalizării orașelor, regenerării și decontaminării terenurilor industriale dezafectate (inclusiv a zonelor de reconversie), reducerii poluării aerului și promovării măsurilor de reducere a zgomotului, Operațiunea - Reconversia și refuncționalizarea terenurilor și suprafețelor degradate, vacante sau neutilizate din municipiile reședință de județ.

Autoritatea de Management: Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene

Organismul Intermediar: Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia

Valoarea totală a proiectului: 13.262.330,07 lei

Valoarea finanțării nerambursabile (FEDR): 11.233.603,35 lei

Data de începere a proiectului: 01.06.2018

Data finalizării proiectului: 31.12.2023

Obiectivul general al proiectului a vizat reconversia funcțională a terenurilor și suprafețelor degradate în scopul revitalizării mediului urban al Municipiului Târgoviște, reducerii poluării aerului și creșterea oportunităților de agrement și petrecere a timpului liber pentru locuitorii municipiului.

Obiectivele specifice ale proiectului au constat în:

- Creșterea suprafețelor verzi din Municipiul Târgoviște prin reconversia terenului abandonat și neutilizat localizat lângă baza de agrement "Crizantema";
- Crearea unei facilități moderne de recreere și petrecere a timpului liber;
- Creșterea vizibilității și publicității proiectelor finanțate din fonduri europene în conformitate cu Manualul de Identitate Vizuală pentru Programul Operațional Regional.

Impactul Investiției – crearea de facilități și adaptarea infrastructurii pentru accesul persoanelor cu dizabilități, implementarea de soluții prietenoase cu mediul înconjurător (utilizare de materiale ecologice, a unor surse de energie neconvenționale-panouri fotovoltaice, a echipamentelor cu un consum energetic eficient-lămpi LED pentru iluminare), colectarea selectivă a deșeurilor în vederea reciclării componentelor pe categoriile selectate (coșuri de gunoi pentru colectare selectivă), implementarea de măsuri de creștere a eficienței energetice (iluminare cu lămpi LED)

Rezultatele proiectului:

- Suprafață spații verzi create - 41.132 (mp);
- Suprafață spații deschise create sau reabilitate în zonele urbane - 45.634 mp.

Pentru detalii suplimentare legate de proiect, persoana de contact este manager proiect – Mădălina Iancu, telefon 0762626719, madalina.iancu@pmtgv.ro.

Publicarea anunțului se va face într-o publicație generalistă online, cu trimitere din homepage într-o altă pagină, în presa scrisă, în scris conform "Manualului de identitate vizuală pentru Programul Operațional Regional POR 2014-2020" și pe site-ul oficial al Primăriei Municipiului Târgoviște www.pmtgv.ro

UAT MUNICIPIUL TÂRGOVIȘTE

Str. Revoluției nr. 1-3, Târgoviște, CP 130011, Județul Dâmbovița,

Tel. (0245)613928; (0245)611378; Fax (0245)217951,

E-mail: primarulmunicipiuluitargoviste@pmtgv.ro, URL: www.pmtgv.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020